Parulian Sinaga

From: Rachmad Jayadi

Sent: 16 August 2019 15:23

To: Parulian Sinaga; Joko Sulistyo; Denny Daud Toding Komba

Cc: Deddy Dwiyono; Danny Andriano Oroh; Muhammad Zaenuddin; Muhammad Ismail
Tou; Eko Cahyono

Subject: FW: TRAINING SAP for Fleet & Facility Management

Attachments: 2F End User Training - Week 4 - User Reps/Admin F

Mas Lian,

As per phone , Mas Lian berangkat cuti tanggal 25/08/2019.

Tapi saya minta tolong agar bisa dimajukan keberangkatann dari Malinau pada tanggal 19/08/2019.

Diharapkan tanggal 20 s/d 24 /08/219 bisa mengisi kekosongan Counter di Tarakan, yang akan ditinggal training Mas
Denny.( 22-23 Agt 2019 ).

Mas Joko , Mas Danny,
Mohon maaf ya, dan agar diatur operasional Malinau bisa menyesuaikan .

Terimakasih,
Salam,

Rachmad Jayadi

Parts Dept

PT Trakindo Utama

Tarakan/ Northen Kalimantan

JIn. Mulawarman RT. 13 No 1

Tarakan- Kalimantan Utara 77711

Tel. +62551 21045 Ext. 021 4652 « Mobile: +62 8115915562
Call Center 08115490545

rachmad.jayadi@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

From: Denny Daud Toding Komba

Sent: Thursday, August 15, 2019 3:52 PM

To: Rachmad Jayadi <rachmad.jayadi@trakindo.co.id>; Deddy Dwiyono <deddy.dwiyono@trakindo.co.id>
Cc: Muhammad Zaenuddin <muhammad.zaenuddin@trakindo.co.id>

Subject: TRAINING SAP for Fleet & Facility Management

PakDe Rahmat, pak Deddy,

Fyi, ref email terlampir saya akan ada schedule Training tgl 22-23 Agustus



Denny Daud,
Parts Counter

PT Trakindo Utama

Tarakan — Northen Kalimantan Division

JIn. Mulawarman RT 13 No 1, Tarakan, Kalimantan Utara
Call Center +62 811 549 0545; Mobile +62 821 5829 0439
denny.komba@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

Facebook ¢ LinkedIn ¢« YouTube: PT Trakindo Utama
Instagram: @trakindoutama
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